

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve:	Csirmaz Laura
Neptun kódja	PZUKEE
Munkarend	Nappali
Szak/specializáció	Gazdálkodás és menedzsment/ Kis-, és középvállalatok üzletfínnanszírozása
Értesítési címe:	3700. Kazincbarcika Egressy Béni út 22. 1/5
Telefon (mobil)	06306240886
e-mail címe:	csirmaz.laura@citromail.hu
A záró dolgozat címe:	A Főtáv Nonprofit Zrt-re jellemző humán erőforrás valamint bér-, és létszámgazdálkodás
A záró dolgozat készítésének helye:	
Vállalat neve:	Főtáv Nonprofit Zrt.
Vállalat címe:	1116.Budapest, Kalotaszeg utca 31.
Külső konzulens Neve, beosztása:	Lóczi Nikolett, Munkaerőgazdálkosái munkatárs
E-mail cím,	loczi.nikolett13@gmail.com
telefonszám:	06205116905

ÖSSZEFOGLALÁS

(Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban. Szövegszerkesztővel töltendő ki!)

Záró dolgozatom készítésénél próbáltam olyan témát valamint gyakorlati helyet keresni, ami számomra érdekesnek bizonyult valamint a későbbiekben hasznossá válhat. Ezért esett a választásom a humán erőforrással kapcsolatos témára. Nagy érdeklődéssel kezdtem neki utána nézi ennek a területnek. Rengeteg új dologgal találkoztam, amelyet nem feltétlen soroltam volna ehhez a területhez. Fontos volt az is számomra, hogy olyan témát válaszok ki, amely szorosan kapcsolódik a gyakorlatomhoz. Ez azért volt számomra egy feltétel, hogy a már ismert elméleti anyagokat gyakorlatban is használni tudjam, valamint megismerjem részletesen ezeket a folyamatokat. Lehetőségem volt részt venni új munkavállalók toborzásánál, kiválasztásánál valamint a beléptetéssel kapcsolatos feladatok elvégzésénél is. Tudatosult bennem, hogy bár egyszerű feladatnak tűnik egyáltalán nem az. Rengeteg idővel, szervezéssel valamint papír munkából áll egy új munkaerő felvétel. Ugyan ez igaz abban az esetben is, ha valaki kilép a cégtől. Volt szerencsém megismerni a bérszámfejtést ez a rész igazán érdekes volt számomra. Mindig is érdekelt, hogy milyen folyamatok vannak a háttérben, hiszen eddig személy szerint én csak azt éreztem ebből, hogy minden hónapban a számlákra kerül egy bizonyos összeg. Megdöbbentő volt számomra az a tény hogy mekkora felelősséggel is jár, hiszen egy nagyobb vállalatnál nem kevés pénzről van szó. Feladataim közé sorolható meg a személyügyi anyagok kezelése. Fontos hogy ezeknek mindig rendben kell, hogy legyenek. Számomra a záró dolgozat elkészítése vegyes érzésekkel töltött el. Egyrészt nagyon örültem, hogy olyan témát tudtam kiválasztani, ami igazán érdekelt és napi szinten foglalkoztat. Másrészt kicsi felém volt bennem a szerkezeti felépítésével kapcsolatban.